РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию Швытковой Марии Андреевны на тему «Психолого-педагогическое сопровождение детей с тяжелыми множественными нарушениями развития в условиях психоневрологического интерната», обучающейся по направлению подготовки 44.04.02 Психолого-педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Психолого-педагогическая коррекция нарушений развития детей ИСГТ КГПУ им. В.П. Астафьева

Представленная к рецензии магистерская диссертация Швытковой М.Г. выполнена по актуальной теме и посвящена изучению психологических особенностей детей с тяжелыми множественными нарушениями развития в условиях психоневрологического интерната и разработке модели психологопедагогического сопровождения данной категории детей. Исследование, безусловно, имеет теоретическую и практическую значимость.

Знакомство с магистерской диссертацией позволяет судить о том, что в исследовании правильно определены все исходные позиции: сформулированы объект, предмет, проблема, гипотеза, цель, задачи.

В первой главе автором осуществлен анализ литературы по проблеме исследования и отражает ее современное состояние. Швытковой М.Г. было проанализировано большое количество отечественной и зарубежной литературы, что позволило определить недостаточный уровень ее изученности по отношению к исследуемому контингенту.

Вторая глава посвящена изучению психологических особенностей детей с тяжелыми множественными нарушениями развития условиях В психоневрологического интерната. Автором осуществлен адекватный подбор диагностического инструментария, исходя из целей и задач исследования, результаты И анализ констатирующего этапа эксперимента. приведены Результаты исследования проиллюстрированы гистограммами.

В третьей главе по результатам проведенного экспериментального

исследования предложены методы и подходы по психолого-педагогической и коррекционной работе с детьми с тяжелыми множественными нарушениями развития в условиях психоневрологического интерната.

Достоверность и надежность результатов и выводов обеспечивается исходными методологическими положениями, опирающимися на современные выбором достижения психологии, И реализацией комплекса методов, соответствующих цели, задачам И логике исследования, сочетанием количественного и качественного анализа результатов экспериментальной работы.

Работа свидетельствует о том, что Швыткова Мария Андреевна имеет достаточные знания по заявленной проблеме, обладает основными навыками организации и проведения самостоятельного исследования.

С учетом вышеизложенного, можно сделать заключение, что научное исследование Швытковой М.Г. отвечает требованиям, предъявляемым к магистерской диссертации, заслуживает положительной оценки и может быть рекомендовано к публичной защите.

к.м.н., врач-психиатр краевого государственного

бюджетного учреждения здравоохранения (КГБУ

«Красноярский краевой психоневропогический

диспансер № 1»

Т.И. Кулакова